
БЪЛГАРСКИ

ВНИМАНИЕ!!!
Продължаващото развитие на продуктите може да означава, че 
съдържанието на ръководството за потребителя може да се промени без 
предизвестие.
Тези разлики не могат да бъдат основание за жалба.
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ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
Товароподемност 22T
Въздушен монтаж 1/4 "
Височина на повдигане 240-500мм
Диаметър на колелото 8 "
Работно налягане 0,75 - 0,85 MPA
Въздушен маркуч 3/8 "със скоба
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БЕЗОПАСНОСТ И ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
Запазете тези инструкции. За ваша безопасност прочетете, разберете и следвайте информацията, 
предоставена с и на този крик, преди да го използвате. Собственикът и операторът на това 
оборудване трябва да разбират този крик и безопасни експлоатационни процедури, преди да се 
опитат да използват. Собственикът и операторът трябва да са наясно, че използването и 
поправката на този продукт може да изискват специални умения и знания. Инструкциите и 
информацията за безопасност се предават на родния език на оператора, преди да бъде разрешено 
използването на този жак. Ако има някакво съмнение относно безопасното и правилно 
използване на този жак, незабавно извадете от употреба.
Проверявайте преди всяка употреба. Не използвайте, ако се забележат счупени, огънати, 
напукани или повредени части. Всеки крик, който изглежда повреден по някакъв начин или 
работи необичайно, трябва незабавно да бъде отстранен от експлоатация. Ако крикът е бил 
подложен или има съмнения, че е бил подложен на ударно натоварване (товар е паднал 
внезапно, неочаквано върху него), незабавно прекратете използването му, докато крикът не бъде 
проверен от фабрично оторизиран сервизен център (свържете се с дистрибутор или 
производител за списък на оторизираните сервизни центрове) . Препоръчва се годишна 
проверка да се извършва от квалифициран персонал. Етикетите и ръководствата за експлоатация 
се предлагат от производителя.
ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

ПРЕДИ УПОТРЕБА

Тези крикове за камиони са проектирани да повдигат, но не поддържат частичен товар с 
номинален капацитет, състоящ се от единия край на превозно средство. Веднага след повдигане 
натоварванията трябва да се поддържат от чифт подходящо оценени стойки за крикове.

Никога не използвайте хидравличен крик за камион като самостоятелно устройство. След 
повдигане незабавно подпрете повдигнатото превозно средство с чифт подходящи стойки за 
крикове.

1. Проверете дали продуктът и приложението са съвместими.
2. Преди да използвате този продукт, прочетете ръководството на оператора изцяло и се
запознайте задълбочено с продукта, неговите компоненти и разпознайте опасностите, свързани с
употребата му.
3. За да се запознаете с основната работа, намерете и завъртете освобождаващия клапан (копчето
на дръжката):
a. По посока на часовниковата стрелка, докато не се почувства твърдо съпротивление за по-
нататъшно завъртане. Това е положението на ЗАТВОРЕНО освобождаващ клапан, използвано за
повишаване на товара.
б. В посока, обратна на часовниковата стрелка, но не повече от 1 пълен оборот от затворено
положение. Това е положението на клапан ОТВОРЕНО, използвано за понижаване на товара.
Колкото повече завъртате освобождаващия клапан обратно на часовниковата стрелка, толкова
по-бързо се спуска товара.
4. При напълно спуснат таран свалете винта на масления филтър. Проверете нивото на маслото.
Правилното ниво на маслото трябва да е точно под ръба на отвора. Поставете отново винта на
масления филтър.
5. Налейте една чаена лъжичка висококачествена смазка за въздушен инструмент във входа за
подаване на въздух на клапана за управление на асансьора. Свържете с подаване на въздух, след
това натиснете контролния клапан за повдигане за 3 секунди, за да разпределите равномерно
смазката.
Забележка: Тези модели са оборудвани с популярните 1/4 "NPT въздушни двойки. Когато
инсталирате различен въздушен съединител по ваш избор, уверете се, че при обслужване на
връзките се използва лента за резба или смес. За да осигурите надеждна и безпроблемна работа
вграден сушилня и маслото се препоръчва.
6. Уверете се, че крикът се търкаля свободно. Повдигнете и спуснете ненатоварения крик през
обхвата на повдигане, преди да го пуснете в експлоатация, за да осигурите безпроблемната
работа на крика. Заменете износените или повредени части и възли само с оторизирани резервни
части.
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ИЗТОЧВАНЕ / ВЕНТИЛИРАНЕ НА ОСТАНАЛ ВЪЗДУХ

РАБОТА

ПОДДРЪЖКА

С освобождаващия клапан в положение ОТВОРЕНО (3b) и с напълно спуснат крик намерете и 
свалете винта на масления филтър. Това ще помогне за освобождаването на въздух под налягане, 
който може да попадне в резервоара. Поставете отново винта на масления филтър.

Повдигане
Забележка: Крика е снабден със заключване на позицията на дръжката. За да регулирате дръжката, 
освободете заключващото устройство, като издърпате лоста нагоре, лостът е натоварен с пружина 
и ще се заключи в желаното положение. Уверете се, че заключващият механизъм на лоста е 
напълно включен, преди да тръгнете
1. Свържете подходящия източник на въздух към входа за подаване на въздух.
2. Следвайте препоръчаните от производителя на автомобила указания за повдигане. Включете
аварийната спирачка и затиснете всяко неповдигнато колело от двете посоки, за да предотвратите
нежелано движение на превозното средство.
3. Затворете освобождаващия клапан, като завъртите копчето на дръжката по посока на
часовниковата стрелка, докато се почувства твърдо съпротивление.
4. Центрирайте седлото на крика под точката на повдигане, след това натиснете клапана за
управление на повдигането, докато седлото докосне точката на повдигане. За повдигане
продължете да притискате контролния клапан на повдигането, докато товарът достигне желаната
височина.
Просто освободете захвата на клапана за управление на асансьора, за да приключите събитието с
повдигане.
5. Прехвърлете товара незабавно на стойки с крикове с подходяща оценка.

Понижаване
1. Повдигнете товара достатъчно високо, за да почистите стойките на крика.
2. Отстранете внимателно стойките на буксата (винаги се използват по двойки).
3. Бавно завъртете копчето на дръжката обратно на часовниковата стрелка, но не повече от 1
пълен оборот. Ако товарът не успее да се снижи:
a. Използвайте друг крик, за да повдигнете превозното средство достатъчно високо, за да
преинсталирате стойките за крикове.
b. Отстранете неправилно функциониращия крик и след това стоиките.
в. Използвайте работещия жак, за да спуснете автомобила.
4. След изваждане на крика изпод превозното средство, приберете напълно крика, за да намалите
излагането на ръжда и замърсяване.

Важно: Използвайте само хидравлично криково масло с добро качество. Избягвайте смесването на 
различни видове течности и НИКОГА не използвайте спирачна течност, турбинно масло, 
трансмисионна течност, моторно масло или глицерин. Неправилната течност може да причини 
преждевременно повреда на крика и потенциал за внезапна и незабавна загуба на товар.

Добавяне / Смяна на масло
За най-добра производителност и най-дълъг живот, подменяйте пълния запас от течности поне 
веднъж годишно.
1. С напълно спуснато седло отстранете капака, след това винт за пълнене на масло.
2. Поставете крика настрани и източете течността в подходящ съд. Забележка: Изхвърляйте 
хидравличната течност в съответствие с местните разпоредби.
3. Поставете крика в изправено, равно положение.
4. Напълнете с масло Правилното ниво на маслото е точно под ръба на отвора. Поставете отново 
винта за пълнене на маслото.

Смазване
Периодичното покритие от леко смазващо масло, на въртящите точките, осите и пантите, ще 
помогне да се предотврати ръждата и да се гарантира, че колелата се движат свободно и помпата 
работи безпроблемно. За да се осигури безпроблемна работа, се препоръчва вграден сушилня за 
въздух и масло.2
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Почистване
Периодично проверявайте крика за признаци на ръжда или корозия. Почистете при нужда и 
избършете с мазна кърпа. Забележка: Никога не използвайте шкурка или абразивни материали 
върху повърхностите на крика!

Съхранение
Когато не се използва, съхранявайте крика с напълно спуснато седло.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ



Въздушен хидравличен крик 22T 
Тип: G01068, Модел: MH8021

Този продукт е с CE маркировка - 18

CE ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

Ф. Х. ГЕКО Киетлин, ул. Spacerowa 3, 97-500 Радомско
декларираме на наша собствена отговорност, че продуктът:

за които се отнася настоящата декларация, отговаря на съответните хармонизирани 
стандарти съгласно:
2006/42 / ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 2006 г. относно 
машините и стандарти EN ISO 12100: 2010, EN 1494: 2000 + A1: 2008
отговаря на CE сертификата
CE Тип бр. 0B150416.JMTUQ73 от 16.04.2015г
издадено от ENTE CERTIFICAZIONE MACCHINE SRL
Via Ca 'Bella, 243 / A -loc. Castello di Serravalle, 40053 Valsamoggia (BO), Италия
Телефон: +39 051 6705141, факс: + 39 051 6705156
Имейл: ecm@entecerma.it, Уебсайт: www.entecerma.it
Номер на нотифицирания орган: 1282

Декларацията за съответствие става невалидна, когато продуктът е модифициран без 
съгласието на производителя.

Име и адрес на лицето, упълномощено да съставя техническото досие
Гжегож Ковалчик, Китлин, ул. Spacerowa 3, 97-500 Радомско

Киетлин, 21.11.2018
Място и дата

Упълномощено лице

БГ Машини ЕООД София 1712, ж.к. Младост 2, бл 288

https://www.onlinemashini.bg/






